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pedig a vitarendezők előre hirdették, 
hogy akár tavaszig is el fog tartan1. 
Az oiszág közhangulata semmi rokon- 
érzést nem mutatott ebben a kérdésben 
az oppoziczió iránt és teljes közömbös­
séggel, sőt lesújtó antipátiával fogadta 
az obstrukozió felújításának nyílt vagy 
leplezett kísérleteit, ami érthető is, mert 
hiszen a közvélemény minden rétege 
már óvek óta át van iiatva azzal a 
meggyőződéssel, hogy a félszázadnál idő­
sebb, elavult sajtótörvény reformjára 
égető szükség van, amely szükségszerű­
séget annak idején leglármásabban ép­
pen a levitézlett koaliczió hangoztatta, 
csak nem csinálta meg ezt a reformot 
sem; mint egyáltalában nem csinált 
semmi jót, mert a paktumoktól kikap­
csolásoktól, kvótaemeles-féle vívmányok- 
tói nem ért rá semmiféle jóravaló cse­
lekedetre.

Ha tehát a sajtóieformra szükség lett 
voli,a a koaliczió idején s akkor az jó 
is lelt volna : sehogyse lehet többé a 
közvélemény leikébe bele«zuggerálni, 
hogy most már nincs rá szükség, hogy 
most le kell venni a napirendiől. Vég­
tére is kél fele igazság nincs. Ezért kel­
lett az ellenzéknek most is oly siral­

masan tapasztalnia az általános közrész- 
vótlenséget, mely egyetlen okozója volt 
annak is, hogy szoczialista fegyvertár- 

! sainak megrendelt s oly nagy garral előle 
bejelentett „forradalmi“ tüntetése Bu­
dapest utezáin szintén csúfos kudarczczal 

I végződött. Utóvégre is senki se viszi a 
I bőrét vásárra olyan jelszavakért, me­

lyeknek igazságában önmaga sem hisz.
Hogy a részleteknél ismét nagysza­

bású vitára gyürkőzik az ellenzék, az 
ellen lényegben senkinek kifogása nem 
lehet, mert csakugyan, ha van valami 
javítani való a törvénytervezeten: annak 
az egyes szakaszok megvitatásánál van 
helye. Minthogy azonban edd'gi nyilat­
kozatokból s maganak a miniszterelnök­
nek újévi beszédéből is megállapítható, 
hogy a kormány minden alapos kifogás 
honorálására a legmesszebbmenő előzé­
kenységgel kész: nem tartjuk megokolt- 
nak az újonnan beígért „obstrukeziót*. 
Annál is kevósbbé nem, mert az ellen­
zik magának a sajtóügynek s maguk­
nak a sajtó munkásainak is csak azzal 
tesz szolgálatot, ha az immár végleg 
megérett reform tető alá hozatalát nem 
hogy akadályozza, hanem elós-giti. Ez 
volna az okos taktika.

Okos taktika.
Az ellenzék ide-oda kapkodó örökös 

taktikázása lehat megint kudarezot val­
lott. A vezérek nagyképűen titkolózni 
szokott tanácsa végre önmaga volt kény­
telen nyíltan szint vallani, hogy nem 
bírja tovább a sajtóvitában az általános 
tárgyalásnak huzás-halasztasát, tehat el­
süt még egy nagy ágyút s azzal leteszi 
a lantot. De egyben erősen fogadkozik, 
hogy majd a részletes tárgyalás mene­
tét akasztja meg ismét hónapokig és ig>- 
ugy megmutatja, hogy ebből a javas­
latból sohase lesz törvény.

Üres hetvenkedés ez is, mint a többi, 
amit már megszoktunk, de amit komo­
lyan azért nem vehetünk, mert tapasz­
talás szerint minden olyan ellenzéki 
kampány, amelynek nincsen jogosultsága 
s nincsen igazi gyökere a közvélemény 
talajában, előreláthatóan mihamar a köz- 
részvótlenség iszapjába fullad.

így sekélyesedett el és merült ki vég- 
elgyengülésben a sajtójavaslat általános 
tárgyalása rendjén is az egész nagy­
hangú ellenzéki „küzdelem“, melyről

A vén csikós.
Irt»: Skythay Hort.

A pacsirta zeugése uem hallatszott még, 
Csak messze kelet felé ragyogott bíbor szili­
ben a derengő nap keskeny sávja. Az alig 
derengő fényben egy lovas árnyképe tűnt 
fel. Nyugtalanul tekintgetett erre-arra, majd 
fel a oujdosók „lámpásáéhoz, szája járásából 
Ítélve, a „hal' Istenét sóhajtotta. Gyönyörű 
magyar uóuiusz volt alatta, tiszta pej, csak 
a homlokán vau egy kis hóka, meg a hátsó 
bal lábára kesely. Messziről jöhetett, mert 
a „Csillag“ lépései fáradtak voltak.de azért 
most is büszkén tartja nyakát, úgy emeli 
patáit, mintha szőnyegeken járna — nem is 
sokkal különbözik a friss pázsitos fű a leg­
finomabb smiruai szőnyegtől. Érzi lovasának 
tehetséget is, aki őszülő haja daczára, oly 
delczegeu ül rajta,mint az első bojtár a macsi 
pusztán, valamikor ő is az volt, de most 
már elvénültek csontjai.

— Csak hogy átjöhettem a debreczeni 
határon, itt már oszt’ majd el tudok jutni a 
„Sulymos“-ra. E’ már angyalházi határ. Nincs 
már itt az a sok fene fiuáucz, zsandár, ami a 
debreczeni földeket annyira veszélyessé teszi. 
A pusztabiztos is szelíd ember Augyalházáu,

valamikor koicsinaros volt, tudja milyen a 
bojtár élete. Azt is tudja merre visz az ut 
a „bujdosók lámpása“ letűnése után, ha egy- 
egy kis bojtár eltéved a Kiskunságbul. 
Gyű csillag ! — már csak egy kantárszárráu- 
tás a „Sulymos“ I! A Csillag neki bátorodik. 
Leptibeu teszi lábait egymás után a harmatos 
füiie, melyből oly jó izüt legelne, s a melyen 
annyira szeretne hemperegni.

Egyszer csak kolompszó hallatszik a messzi 
karámoktól, rá a vezer bika bömbölése. A 
vén csikós — mert lovasunk az volt — meg­
veregeti lova nyakát, sarkával meglöki oldalát, 
mintha csak figyelmeztetné a hangokra.

Pedig fölösleges volt. A csillag tudta köte­
lességét, tudta jól, hogy ilyenkor sietni kell. 
Hozzá is kezdett az ügetéshez. Nem sokára 
elérték a nádudvari határt . , .

Mikor a ló átlépte a határt, a csikós ajka 
újra elrebegte „hál’ Isién.“ — Na kedves 
Csillagom, nem soká kell már menned, itt I 
lesz a „Sulymos“ egyszerre. Tudom, örülni 
fogsz, ha meglátod regi jó gazdádat, Ád az 
néked megint kenyeret darabokra vágva, a 
szeretője meg minden vasárnap oda viszi a 
ezukrot. Ott leszünk már nem soká.

így beszélgetett az öreg csikós, Csuka 
Gyurka, mig be nem tért a „Sulymos“ csárda 
udvarára,

— Adj' Isten, Lidi lelkem! Tán nem jár 
mostaniba senki ebbe a vén csárdába ? Kaszál 
most mindenki. Hat ides apád? Tán lent 
vau a rónán kivetni a verséket ?

— Nem rég ment le, de feljön uem soká. 
Kerüljek belől,

— Mindjárt bemegyek, húgom, csak meg- 
itatom, oszt’ bekötöm ezt a jó párát, úgyis 
sokat ment már máma.

Lidi most a paripára pillant, Sándornak, 
a szerelőjének is épen ilyen pejkó, ballábára 
kesely lova volt, még a nyakát is igy tartotta.

Az öreg csikós inoghatta, majd a félszer 
alá köti a lovat, illa'os szénát teve jászlába. 
„Na most már, ha vau jó borotok, bemegyek, 
mert még a teguapesti vacsorával vagyok, 
pedig az éjszaka nem aludtam.“

— Van! Jó érmelléki. Csak jöjjön beljebb 
Gyuri bácsi. — A vén csikós bement, szereda- 
sából a foszlós buzakenyévhez előkeritve a
fehér szalonnát, hamar elül ülte az. éhségét, szom­
júságát pedig egy iieze borral csillapította.

— Lidi lelkem I szólt szégyenkezve a vén 
csikós, már engedj meg, hogy lefekszem ide 
a lóczára, de tudod, öreg legény vagyok, 
vén csontjaim nem bírják az icczakázást, 
meg a hosszú lovaglást, (Nem bivta már az 
éjszakázást, hisz. a buja is csupa ősz volt.)

Lidi is tudta ezt, jó nyugvást kívánva



re,*

.;W/r *1;» >

9. oldal. Közérdek 8. szám.

POLITIKAI HÍREK.

A sajtójavaslat általános v i t Aj Au ak utolsó 
napjtíii csütörtökön még a pártok legerő­
sebb szóuokai mérték össze érveik erejét, 
Andrássy Gyula gróf politikai támadásaira 
Tisza Istváu válaszolt. Rámutatott arra, hogy 
az elleuzék hosszú hónapok óta politikailag 
abból ól, hogy a Désy-pör Ítéletét hamis 
sziliben tünteti fel az ország előtt. Megálla- 
pitotta a kőimáuyelnük, hogy a bírói ítélet 
Lukács egyéni jellemére homályt uem vetett, 
az Ítélet indokolása pedig nyíltan kifejtette, 
hogy egy bank által juttatott összegek semmi 
összefüggésbeu uincseuek az általa elnyert 
üzlettel.

Igeu nagy hatása volt Vadász államtitkár 
több mint kétórás felszólalásának. Világos, 
tárgyilagos érvei az ellenzéki oldalon is 
olyan meggyőző erővel hatottak, hogy szinte 
valamennyi koutroverz kérdésben adott fel­
világosítása után éppen az ellenzéki padok­
ról hangoztatták, hogy ebben vele egyetérte­
nek. ügy, hogy végül deiültség közben kér­
deztek a munkapártról, hogy hát akkor a 
többség és a kisebbség között micsoda elté­
rés maradt fenn.

Viharos, zajos jelenetek, botrányok, ellen­
szegülések, kivezettetések voltak pénteken 
megint a képviselőházban. Úgy látszott, mintha 
egy ujahb izgalmas fejezete kezdődnék 
a parlament botrányokban gazdag történe­
tének.

Munkapárti körökben tisztában vaunak 
azzal, hogy az ellenzék a zajos jeleneteket 
rendszeresen előkészítette és a palotaőrség 
beavatkozását egyenesen provokálta. így 
Andrássy Gyula valósággal kierőszakolta a 
saját kivezettetését.

Ha valakinek az iránt még kétsége lett

volna, vájjon az elleuzék tényleg a táját 
erőszakos eltávolítására dolgozott-e, úgy min­
den kétségét eloszlatta Apponyi Albert gróf 
utolsó nyilatkozata, melyben a magyar poli­
tikának ez a régi kardosa nem átallott a ki­
jelenteni, hogy az elleuzék semmiféle jog­
rendet el uem ismer, nemcsak a többség által 
alkotott uj házszabályokat, de a s aj át k ü /- 
re működésével létrejött régi 
házszabályokat sem hajlandó 
elismerni. Teljes joggal teszi fel magá­
nak a kéidést az ország minden elfogulat­
lanul gondolkozó polgára: vájjon eltürhut-e 
egy elnök és egy többség, hogy egy ellen­
zék ilyenképpen formálisan az anarchiát 
proklamalja ?

Az elnöknek nemcsak joga, de egyenesen 
kötelessége volt ezekkel a jelenségekkel 
szemben a parlament méltóságát megvédeni. 
Alig hihető, hogy a kisebbség mai viselke­
dése nekik az ország közvéleményének szeme 
előtt szándékos reuitenczia, olyan nyilván­
való volt a törekvés, hogy a többséget és 
az elnököt provokálják, hogy igazságszerető 
ember nekik igazat uem adhat.

A zajos jelenetek azt a hatást semmi­
esetre sem érték el, hogy a parlament 
munkaképességét legcsekélyebb mértekben 
is csorbíthatták volna, amit nyilvánvalóvá 
tesz az, hogy a Ház az ülés további folya­
mán teljes nyugalommal tárgyalta a sajtó­
javaslatot.
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Elismert legjobb gyártmánjok
Lingner György 

nagyenyedi szövőgyárából

előirt gyári árakon kaphatók
a gyári raktárban Szentkirály utcza 106. az.

Hova épüljön a színházzal 
kapcsolatban az uj kulturház?

Múlt számunkban felsoroltuk városunk 
néhány szép helyét, ahol legszebben és leg­
jobban érvényesülne az uj kulturház; de 
miután bizonyos, hogy ezeket a tetszetős 
helyeket jutányosán megszerezni nem lehet 
és sokkal fontosabb szempont az, hogy 
amit létesítünk, azt a rendelkezésére álló 
szerény eszközökkel legalább 50 évre ele­
gendő terjedelemmel, biztonsággal és kéuve- 
lemuiel, de egyúttal megfelelő építészeti 
kül,-o-belső dísszel létesítsük, sokkal oko­
sabban tesszük, ha alkalmazkodunk szerény 
tehetsegünk köréhez ős ott épiiüuk, ahol 
olcsó, vagy éppen ingyen álló terület kínál­
kozik, Természetesen lehetőleg közel a város 
központjához.

Ilyen volna pld. a szép Séta-tér. A nyári 
táuczterem úgyis elégtelen, czelszerütleu és 
ideiglenes jellegű. Ennek helyén igazán szé­
pen lehetne építkezni. Igeu ám, de az oda 
vaio közlekedés nedves, sáros, havas, hideg 
időben bizony kellemetlen, a felvezető kocsi- 
utak részben meredekek, szültek. Ezt tehát, 
bármily szép lenne, mellőzni lehet,

De vau egy másik köztér, mely aránylag ke­
vés költséggel rendezhető voia. És ez az úgy 
nevezett „Cigauia“. Már évtizedek óta várjuk, 
kérjük : telepítsék ki városunk közepén, a 
leendő Sugár-ut mentén fekvő helyről ezt a 
szegény fészkét alkalmasabb területre. Ide 
kellene egy szép kis parkot teremteni, a 
patak medret rendezni, egyszerű, de csinos 
hidat, építeni, hogy folytatása ingyen az 
épülő utczákuak. Ide, jó beosztással szépen 
ellehetne helyezni, parkkal körül véve a 
kulturház»!, mely a város minden részéből, 
kissebb-uagyobb ulczákon át elég kényel­
mesen gyalog, kocsin elérhető. Biztonság és

behúzta rá az ajtói, kiment. „Hadd aludjék 
békével“, mondta magában, eddig is alig 
várta, hogy mehessen megnézni, vájjon szere­
tője lovat hozta-e vissza Gjuika bácsi? 
Eiőbb kikereste a tükör alá rejlett ezukrot, 
melyet már régebben tett oda, hogy szeretője 
lovának adja, a fe szer alá ment.

— „Ne Csillag 1 ... Ne lovaiul Hát itt 
vagy megint a „Súlymosnál* ? A lo felis­
merte régi gazdája szeretőjét, röhögött 
kedveskedésére. Úgy nézett rá okos szemei­
vel, mintha kérné, követelné az elmaradt 
ezukrot.

— „Nesze jó Csillag I — márkából odaadta 
a czukoidarabokat, — Ugye, nem felejtettelek 
el, lilába kerültél ahhoz a rósz zsidóhoz. 
Tudtam én, hogy meg visszajössz az igazi 
gazdádhoz. Az okos jószág igenlőiig razta 
a fejet, mintha értette volna gazdája szeielő- 
jéuek minden szavát. Sokáig beszélgettek 
volna meg, de Lidinek menni kellett. A 
konyhában is vau dolog bőven, a csirke- 
kopasztás is reá vár, Jó ebédnek keli lenni. 
Itt lesz Sándor is.

Mig a konyhában foglalatoskodott, feljött 
az apja a rónáról. Természetesen sietett 
neki elujságolui, hogy a Csillagot Gyurka 
bácsi visszahozta. Olt vau a fesztr alatt. A 
csapiáros örült ugyan, hogy leendő vejéutk 
lova visszakerült, de tudta azt, hogy az öreg 
nem passzussal egxütt hozta vissza; inkább 
aggódott az eseten.

És bizony elszonytyolitotta Lidit Erre még 
nem is gondol!. Hát még ha tudta volna, 
hogy szerelőjét is elvihetik érte, nemcsak 
a lovát ? Ez azonban uem jutott eszébe. Amit 
az apja mondott, azt is szélnek eresztette,

csak annak ölült meg, hogy ezután megint 
egy negyedórával hamarabb jöhet ide es 
később mehet Sándor, mert a Csillag gyor­
san jár. Csinált is ebedet az ünnepélyes napra.

— Tan uem is akartál már eljönni hoz­
zánk ? Tán nem is jo az eu főztem? Mióla 
lett olyan rossz ? tamadta Lidi a várakoztató 
szeretőjét, aki pár peiczet késett a tizen­
kettőből.

— Dehogy uem 1 Jó biz, az angyalom, de 
tudod, nincs olyan ló, mint a Csillag volt; 
harmat lepett, míg a többi kettői, oszt’ az 
öreg számadó későn tartja a deli itatást, 
addig pedig uem lehet jönni senki Isten 
üáiiak, mig a ménest meg nem itattuk. 
„H.dd el angyalom, elég baj ez nekem, hogy 
egy feitallyal későbben jövök, egy fertállyal 
hamarabb kell iudu'uom“, felelt a ződesi 
első bojtár a meg uem érdemelt támadásra. 
Azután szabadon eresztette lovát, úgyis tudja 
már a szokást. Két Órakor a tornáczou lesz 
Iliiül adui, hogy itt vau a délután, a bojtárra 
vár a ménes.

— Ha tudnád, mit hozott Gyuri bácsi?
— Ugyan mit hozott volna ? Nem kéne 

nekem semmi más, csak te, meg a Csillag 
lovam, A te két tüzes szemed, meg a Csillag 
lovam, három olyan szép csillagom lenne, 
amit uem cserélnek a világ minden kincsiéi t.

Mig beértek a csárdába, beszélgettek egyéb­
ről is, de csak az lett a vége, hogy akkor 
lenne boldog a ződesi bojtár, ha a sulymosi 
csapiáros leánya volna a felesége. Benn is 
folyik a tere-fere, de Lidinek menni kellett 
tálalni s az egyszerű, Ízletes ebedet behordani.

Az álelleui szobából Sándor erős szavára

az öreg csikós is fölehívdt, sietett kifelé 
köszöntein a Hortobágy első csikósát.

— Jó napot aggyik Isten, Sándor fiam.
— Aggyik Isten Gyurka bátyám ! Hat 

mint vau ? Nem beteg tán ?
— Nem fiam, nem, de öreg a legény. 

Nekem is több már a hatvannál; azért sok 
helyi e legénytől nem ijednek meg,—büszkél­
kedett. az öreg,

— Azt. mán hiszem. Nem olyan hamvába 
hóit emberek voltak az öregek.

Eu yi volt az ebédelőtti beszéd, azután 
leültek a terített, asztal mellé.

— Kóstolja meg Gyurka bátyám a kis 
angyalom foztit.

— Biztosan jó sós ételeket főz mán az ! 
Szerelőd az neked 1 Ravasz szemével Lidire 
pillantott s tőle keidé ; Te is szereled ? He ? 
Tán félsz mondani; szeretem hát, kinek mi 
gondja rá?

Ami már ezután következett, az csak be­
bizonyítása volt, hogy Li>'i elsózta a papri­
kást. Csuk amúgy hull-pirult, mikor az apja 
kérdezte Gyurka bácsitól: „Elég sós-e?“

— Élig. Nem szűkölködik a te házad sem 
sóban, sem szerelmi lángban! — Mindketten 
összenéztek, elmosolyodtak. — De paprikásnak 
is élig paprikás, nagyon szeretheti valamelyik 
idejáró bojtárt a Ződesről. Lé meg alig van 
benne, biztosan elfőzte, míg a hídon keresztül 
ment valamelyik csinos bojtár, aki oka a sós 
ételnek, meg hogy elfőtt a paprikás leve.

Le sem nyelték jóformán az utolsó falutól, 
mikor a S . . y grófok négyes fogata gördült 
be a csárda udvarába.

(Vége köv.)

R,.,
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tisztántartás, öntözés szempontjából a közel 
fekvő malomárok is jó szolgálatot tesz. 
Egyszóval: ez a hely kerülne legkevesebbe, 
ez engedne meg legtöbbet fordítanunk a 
kultuiházra és ezzel lehetne elérni, hogy a 
városnak ez a része is, éppen a kullurház 
környéké megfelelően emelkedjék, s a város­
nak egy igazán dísztelen része mielőbb 
végleg eltűnjék.

Hát bizony jó lesz, ha még jobb és még 
szebb helyet tudnának találni az érdeklődők, 
t. i. szép, olcsó, jó helyen fekvő és elég 
nagy területet.
iimiiiimiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiii

H1 RE K.
— Kinevezés. A hivatalos lap folyo ho 

23-diki száma közli, hogy ő felsége S z a k á t s 
Gyula p. ü. igazgató-helyettest valóságos 
pénzügyi tanácsossá nevezte ki. Az uj pénz­
ügyi tanácsost, ki városunkban közbecsülós- 
uek örvend, kinevezése alkalmából a pénz 
dg) igazgatóság tisztviselő kara, a pénzügy­
igazgatóval élén melegen üdvözölte; mely 
üdvözléshez a p. ü. igazgató helyettes tisz­
telői és barátai számosán csatlakoztak s 
Szerencseidváuatűknak adva kifejezést. — 
Mi magunk is ölömmel üdvözöljük 1 — 
Szász József, vármegyénk főispánja a re­
metei anyakönyvi kerületbe Moran Pétert 
korlátolt hatáskörrel anyaköuyvvezető helyet­
tessé nevezte ki,

— Állandó színház és tánczterem
kérdésében Sz. Z. urnák. Halas köszö­
nettel vesszüK szives hozzászólását és nagy­
jában elismerjük, hogy a mozi — melyet 
magunk is combiuaczióba vettünk — hoz­
hat évi G—8U00 koronát, de ennyit elő­
irányoznunk nem volt szabad, mert ez a 
realitás rovására esnek, Ila hozni találjt, 
ezt az összeget, annál jobb, mut ezzel a 
városi beveielek emelkedni, a pótadó pedig 
Csökkeni fog. így tehát a mit a villanyáramnál 
renfizettüiik, azt a potadóbau esetleg vissza­
nyerhetjük. A társadalomnak másként való 
hozzájai u asát, esetleg örökös székek vagy 
páholyok czimeu szinten tervbe vettük es lesz 
mire fordítani ezen összegeket is, állandó 
díszletek stbbi beszerzésere.

líj. A. M. urnák I Hogy mint nagy 
fogyasztója az áramnak, nemcsak hozzájárul 
a tervezethez, hanem annak meg lelkes pro­
pagandát is Csinál, azért hálás kösiöueiüuket I 
A mindenoldalról tapasztalt áldozatkészség 
bizonyítja a kérdés elodázhatlauságát és a 
biztos siker reményével kecsegtet.

Esküdtszék. A gyulafehérvári kir. 
törvényszéknél a f. evbeu az I. esküdtszék! 
ülésszak február hó 3 áu kezdődik. A 
loiyú év január hó 17-én tartott nyilvános 
ülésben kisorsoltutlak rendes esküdtek­
nek : Kerekes István, Lázár Károly, Koré- 
bán Gusztáv, Jancsó Samu, Sebestyén Fe- 
rencz, Kirchner Gyula, dr, Lengyel György, 
Vmczenti Miksa, Hodosiu Brutus, Váró Fe- 
teucz, Famos Dezső, Telegdi Árpád, Dr, 
lóbis Ervin, Dr, Volf Ignácz, Grüufeld La­
jos, Szende Vilmos, König Sándor, Salamon 
Simon, Benkő Ferencz, Prekup Gábor, Jovlán 
Jenő, Szeidl József, Schissel Karoly, Hegedűs 
Z'igmoud dr. Pougrácz Ernő, Szilágyi Elemér 
Muluásy Károly, Szalui Pa!, Nagy Samu Mózeséi 
Kolossy Jenő; — helyettes esküdtek­
nek: Dr, Muntyán Zakariás, Dr, Gál Bein, 
Veber János, Serrnan Kálmán, PehásFerenczi 
Lów Karoly, Hiuger József, Ulbrich Rezső’ 
íloinolai Károly, Utti János. — Tárgyalás 
alá kerül körülbelül 10 ügy.

— Jogász estély Hamarosan testet 
öltött jogászaink ama dicséretes elhatározása, 
hogy a farsang folyamán egy igazán kedé­
lyes estélyt rendezzenek. A megválasztott 
rendező bizottság egész éjjeleket tölt petina- 
ueutiábaii, hogy az estély műsorát minél 
élvezetesebben állítsa össze, s valóságos meg­
lepetésekkel fog a közönségnek szolgálni. 
Február 7 ón lesz az estély, már is 
nemcsak az általános érdeklődést keltette fel 
eddig is, de előreláthatólag a farsang a 
legsikerültebb és legfesztelenebb mulatságá­
nak Ígérkezik. Már maga a szokatlan milieu 
a melyben lefolyik, méltán számíthat érdek­
lődésre, Jogászaink ugyanis szakítottak az 
eddigi sablonnal, s uem műsoros estélyt 
rendeznek, hanem fehér asztal mellett „Caba- 
ret“-val fogják a közönséget mulattatni, A 
Szadi-szálé kávéháza lessz étteremmé átala­
kítva, hol a barátságos vacsora este fel 9 
órakor kezdődik, s ez alatt fog lefolyni a 
cabaret műsora. Bár a rendező-bizottság a 
közönség meglepetéséül tartogatja a mü-orf, 
annyit mégis elárulhatunk, hogy azon dr. 
Erdős Jenőné, Elekes Irén ke, Jancsó Gigi, 
dr. )■ Iuezédy-Joksmau Ödön és Nagy Béla 
szerepelnek. A cabaret utáu pedig tánezra 
készen áll majd az étterem.

— Halálozás. Farkas Géza várme­
gyei árvaszéki iktató e hó 23-án éjjel sziv- 
szélbüdés következtében hirtelen meghalt. 
40 évet élt. Hitvese és 3 gyermeke gyászolja, 
Hétfőn délután temetik.

— Tűz. Mint értesülünk, Marosujváron 
pénteken délután tűz támadt a bányakincs- 
tár ácsmühelyeben. Az ott levő olaj és kát­
rány meggyulása fenyegetett nagy tűzzel. 
Szerencsére a szódagyári tűzoltóság gyors 
munkája a tűz terjedését megakadályozta.

— Az alsófehérmegyei árvíz káro 
Bullákért. Ö/v, Kovrig Tivmlainé úrnő, 
gáidlői birtokos a gáldtőt árvízkárosultak 
javára a mai napon hozzám 140 koronát 
küldött, a mit hálás köszönettel nyugtázok.

— A nagytzebeni Petöfi-emléktáb
lát ismeretlen lettesek tintával bemásoltuk. 
A rendőrség erelyeseu nyomozza a durva 
kegyeletsértőket, Mástél evvel ezelőtt szin­
ten ilyen éretlenséget követtek, el amikor 
vöiös testekkel kentek be az emléktáblát.

— A Maroaujvári Kereskedők Kört»
február hó 1-en (vasárnap) Marosujvart, a 
Stefáuia-banya intézkedő termében, részben 
saját könyvtáralapja, részben jótékony czel 
javara zártküiü táuczmulatságot rendez, 
Személyjegy 1 korona 50 fillér, Kezdete este 
8 ólakor,

— Bűnön az üzletvezető Voda János 
gyulafehervari borkireskedó üzletvezetőül 
fogadta Szentpeteri Károly 48 eves székely- 
udvai helyi ügynököt. Voda kereskedése 
tizenegy havi fennállás után csődbe jutott.
A csodleltározasnál kiderült, hogy 8000 kor. 
aktívával szemben a passzívák 50.000 kor. 
rúgnak, Voda János egyben feljelentést telt 
czegvezetóje ellen, azzal vádolva őt, hogy 
tudta nélkül nagy megrendelésekbe bocsát­
kozott és az igy szerzet! árukat azután köny- 
uye'müeu elkólyavegyelte. A gyulafeher- 
vari kir, törvényszék csalárd bukás miatt 
két évi fegyházbüntetésre, öt évi hivatal- 
vesztesre es polgári jogainak elvesztésére 
Ítélte, A vádlott felebbezese folytán a kolozs- 
vari kir Ítélőtábla elő került az ügy. A tabla 
bizonyítás kiegészítését rendelte el árui 
nézve, hogy Voda, a czéglulajdonos mennvire 
folyt be az üzletvezetésbe és igy milyen 
viszonyban volt a vádlottal. Egy ben a további 
eljárásig Szeutpétermek szabadlábra helye- 
zését rendelte el a tábla.

1 — A Diszitö Művészet folyóirat mind­
azokat érdekli, akik szeretik a munkát. Okos 
tanácsaiból meg lehet tanulni a fa, feni, bőr, 
szövet stb, művészi feldolgozásának módját. 
A mellett minden száma e lapnak 100 rajzot, 
8 színes képet s legalább 20 részletrajzot 
tartalmaz, amely után bármely gyerek ízlé­
ses és hasznos munkát állíthat elő. Pénzt 
takarít, meg az, aki ajándék,üt, lakása díszeit 
s apró használati tárgyait maga csinálja, a 
mellett még büszke dicsőség jele minden 
kezeiiyomáii készülő munka. így lehet ké­
szülni a boldogságra és a boldogulásra. Min­
denhez értő, vállalkozó szellen-ü, szorgalomra 
edzett ember az lesz, aki kis korában 
hozzáfog a munkás életprogrammboz. Bizal­
mas vezetője az ifjúságnak a Díszítő Művé­
szei, előkészít a választékos és értékes fog­
lalkozásokra. Prospektusát megküldi a kiadó 
hivatal (Budapest, V, Rudolf-tér 6.) leve­
lezőlap kérésre.

— A Bzölömoly ellen. A szőlőmoly 
életét és fejlődését ösmerteti és az ellene 
való eddig egyedül biztos, amellett olcsó 
védekezési eljárást tárgyalja az 1914-ik évre 
szőlő „Szőlészeti és Borászati Lap Naptára*, 
mely ezenkívül számtalan, a szőlészet és 
borászat körébe vágó czikket közöl, A naptár 
< rn egy korona, ajánlva küldve egy korona 
huszonöt fillér. Megrendelhető szerzőnél, 
Maurer Jánosnál, Kecskemét,

— Uj vaeut Erdélyben. Udvarhely-, 
Brassó , Fogaras- és Hunyadmegyékbeu tud- 
valőveleg mozgalom indult meg, melynek 
ezé Íja egy uj vasúti vonalnak megépítése. 
Ez a vonal Szatmár, Kolozsvár és Gyimes 
között közvetlen forgalmat létesítene és igy 
megnyitná Erdélyt Északkeletmagyarország 
és Galiczia kereskedelme részére. Az erdélyi 
megyék körlevelet intéztek az érdekelt, 
varosukhoz és csatlakozásra szólították föl 
őket ehhez a mozgalomhoz. Mint értesülünk, 
ebben az ügyben legközelebb memorandum­
mal fognak a mini ztereluükhöz ős a keres­
kedelmi miniszterhez fordulni. A tervek sze­
rint az uj vonal kiépítése, illetőleg a már 
meglevő vonalaknak ebben az irányban való 
összekapcsolása mindössze két millióba 
kerülne.

— A Darwin Könyvtár most megjelent 3. és 4. 
füzete H magyar irodalomnak igazán érdekes gyarapo­
dását jelenti. A 3. sz. füzet Ewald dán Írónak „A 
kétlabu“ oz. kisebb munkáját hozz». A „Kétlábú* 
alatt a kőkori ősember értendő ; ennek a kultur-elemok 
megszerzéséért folytatott küzdelmét adja elő Ewald 
ember-állat párbeszédek alakjában, olyan ragyogó 
modorban, amelynek nincsen parja a világirodalom­
ban. Gyermekeknek és felnőtt embernek egyaránt élve­
zetes olvasmánya lesz. — A4, sz. füzet a pár év 
előtt elhunyt világhírű bécsi orvostanárnak, Nothnagel- 
nek „A Halálról“ tarlóit előadását tartalmazza. A nagy 
emberbarát és nagy orvos csevig itt a testi m°ghalás 
körülményeiről, részleteitől, eloszlat sok babonát és 
indokolatlan félelmet, ami nagy lelki megnyugvás 
szül az olvasóban.

A Darwin-Könyvtár füzetei 60 fillérjével kaphatók a 
könyvkéreskedésekben; a Daiwin-folyőirat előfizetőinek 
ingyen mellékletül járnak.

iimiimiiiiimiMiiiiimiiimiiiiMiMiiiimiMminiiiiiimiiiiiimiiliminimiiii

Edison fényjáték színház
E hó 25-én
vasárnap két előadás d. u. 5 és este 8 órakor. 

Műsor:
1. Katalonin. Gyönyörű színes természetes felvétel. 

2. Palhé Újság. Szenzáoziós fedvételei nagyhatást fog­
nak elemi. 3. A halott kiéért. Meglepő kaionadrama
2 felvonásban. 4. Titi kanosuk (alpja. Remek bohózat.
A legkisebb moziazinéaztől előadva. 5. A megvásárolt 
férj. Orosz társadalmi dráma 2 felvonásban. 6. Móricz 
uh gazok teli Vénuszt. Legsikerültebb vígjátékok egyike.

Quo Vadis ? Február 8-án lesz. Kezdete d. u. 3, fel 6 
és este 8 órakor. Minden hely számozva! Jegyek előre 
vállhalt k állandóan az elóadae napjáig Lobi Mór 
ékszerüzletében. Igyekezzen a jegyről mindenki idejében 
gotdoskodni, mert a jegyek nagyobb része már elkeltlt
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iránt az érdeklődés igen élénk, mivel 
azonban első sorban idevaló vevőinket 
— kiknek termöszőlökben előállott 
hiányok pótlására alkalmas oltványok­
ban van szükségletük — szeretnök 
kiszolgálni; kérjük az érdeklődőket 
rendeléseiket mielőbb feladni szíves­
kedjenek.

Szolgálatra készek vagyunk
kiváló tisztelettel

FISCHER és TÁRSAI
faiskolák és szölöoltványtelepek 

391-3 Nagyenyeden.
8351—913. tjkvi. sz.

Árverési hirdetmény kivonat.
Bergner Mór végrehiijtatóuak Farkas Már­

ton és neje végrehajtást szenvedők elleni 
251 K 36 fill. 8 jár, iránti vegn hajtási 
Ügyében 2953—913. sz. a. 1913. évi szep­
tember hó 24. napján a 979 sz, tjkvben 
A f 2. rósz, 2668/864. stb. 2669/864. stb. 
hrsz. ingatlanok V,-ére megtartott árverés 
ellen Bergner Mór kolozsvári bej. czeg utó- 
ajánlata folytán az árverés az előbb jelzett 
ingatlanokra 2202 koronában ajánlott kikiál­
tási árban elrendeltetik.

Az árverés megtartásának bitárnapjául 
1914. február hó 9 en d. u. 2 óráját Tövis 
községházához kitűzi, az alábbi feltételek 
mellett:

Az árverés alá eső ingatlanokat a kikiál­
tási árnál alacsonyabb árban eladni nem 
lehet,

Az árverezni szándékozók kötelesek bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10% készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42 §-ábau megha­
tározott árfolyammal számított ovudekképes 
értékpapírokban a kiküldöttnél letenni vagy 
bánatpénznek előleges bírói letétbe helye­
zéséről kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881. LX. 147., 150., 170. §. 1908. 
LXI. t.-cz. 21. §.)

A kir, járásbíróság mint tlkv. hatóság.
Nagyenyed, 1913. november hó 20.

Dr. Nagy K&zmér s. k.,
jb. jegyző.

A kiadmány hiteléül
Kaba,

telekkönyvvezető.
36 1- 1

Mely árverésnek a baUzsfalvi kir járásbíróság 
iaiS-ik évi V. 295 6. szánin végzése folytan 14 K 
53 fill, hátralékos tókekívetelés, ennek 1914. évi január 
hó 1 napjától járó 6* kamata, és eddig összesen 
11 koronában biróilag már megállapított kölhégek 
erejéig Bal'zsfalván letudó eszközlésére 1914. évi 
Január hó 27-lk napjánik délutáni lél 4 órája határ­
időül kiiüzeiik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak uieg, hogy az érintett 
ingóságuk ezen árverésen az 1881. évi LX. toz. 10 7. 
és 108. g-ai értelmében készpénzfizetés melleit a 
legtöbbet ígérőnek szükség esetén beosáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- 
és felülloglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX . t.-oz. 120. §-a értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsiakén, 1914. évi január hó 11. napján.

Szigethy,
38 1—1 kir. bír. végreh.

16—1913, végreh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagy­
váradi kir. törvényszéknek 1918. évi 26602. V számú 
végzése következtében dr. Várnai Ferencz ügyvéd áltál 
képviselt Fogarasi, Háromszék!' fatermelók r.-t javara 
378 K 54 fillér, a jár. erejéig 1913. évi májú, hé 
20-an foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt es 3040 koronára beosüll kővetkező ingó- 
•ágok u m.faanyagok, gerendák, deszkák stb 
nyilvános árverésen viadalnak.

8311—913. tlkvi. az.

Árverési hirdetményi kivonat,
A uagyeuyedi kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. 
Asztalos Kálmán ügyvéd által képviselt 
Moldováu Jakab, a Simoné tövisi lakós 
vegrebujtatóiiak Farkas Márton tövisi lakos 
végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási 
ügyében a végrehajtási árverés a csatlako- 
zotluak kimondott Fereuczi Mihálynak 132 
K, az Alsöfehervármegyei Gazdasági Bank­
nak 150 K,, 3040 K es 80 koronát Bergner 
Mórnak 251 K 36 till, s jár. iránti követe­
léseinek kielégítésé végett az 1881. LX. 
t. ez. 144. § alapjau és a 146. §. ertelmebeu 
a gyulafehérvári kir. törvényszék es a uagy- 
enyedi kir. járásbíróság keiületebeu levő 
a tövisi 979 sz. Ijav-beu A f 2. rdsz. 
2668/864. stb. hrsz. a. faház és 2669/864 
stb. hisz. alatt foglalt kertből B. 1. alatti 
Furnas Mártont megillető Va-resz jutalékára 
a C. 2. u. Muntyau Juou javara bekebele­
zett kikötmeuy fenntartásával 1393 koro­
nában megáilupitölt kikiáltást áröau elren­
deltetik.

Az árverés megtartására határnapul 1914. 
február hd 9-en d. u. 4 óráját Tövis község 
hazahoz kaUzetiit, a hivatalos orak alatt a kir. 
tlkvi. hatóság es fentebb említett községházá­
nál megtekinthető az alábbi feltelelek alatt.

Árverelui szándékozók, kiveve a kir. kincs­
tár, továbbá az 1889. évi XXX. t.-cz. 10. 
§-auak második bekezdése alapjau adómen­
tes záloglevelek kibocsátására jogosított és 
Budapesten székelő r.-t. és szövetkezetek, 
valamint az 1898. évi XXIII, t.-cz. alapján 
alakult országos központi hitelszövetkezet, 
mely utóbbiak a javukra záloggal megter­
helt ingatlanok elárverezésénél bánatpénzt 
letenni kötelesek, tartoznak minden egyes 
iugatlm kikiáltási árának 10%-át készpénz­
ben, vagy óvadékképes értékpapírban le­
tenni, azon árverező, ki az árverés alá 
bocsátott ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megálla­
pított bánatpénzt az általa igéit ár ugyan­
annyi százalékára kiegészíteni.

A kit', járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

Nagyenyed, 1913. évi nov. 19-én.

Dr. Nagy K&zmér s. k.,
M. jb. jegyié.

A kiadmány hiteléül:
Kaba J&noe, s, k.
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akar, úgy forduljon
a Nagyenyedi 
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Kívánatra
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Főraktár: CIRNER J. JÓZSEF
dohánynagy és különlegességi árudájában. 
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Közérdek

7 °|0-os
Jelzálogkölcsönt közvetítek!

I. 7*-on jelzálogkölcsönt, melynél « 
töke kölcsönös felmondás melleit fizetendő 
vissza.

II. 7% évi kamatra ős >/,% évi löké- 
törlesztés mellett 39 évi tőketörlesztéssel.

Mindkét esetben a (őke, vagy több 
tőkerészlet >j4, illetőleg »/, évi felmondás 
mellett bármikor visszafizethető.

A törlesztéses kölcsönöknél részfize­
tés esetén a törlesztés ideje megfelelőig 
megrövidül, 10 év eltelte után az adós

stornó nélkül
annyit törleszthet, amennyit akar. 10 éven 
belül 3000 koronán felüli kölcsönök 2% 
stornó ellenében részben vagy egészben 
visszafizethették. Folyósítás készpénzben.

Törleszteses kölcsönök csak tooo 
koronától kezdve bármily összegig.

Bekebelezés az. intézet, ügyésze által 
állandó, mérsékelt díjjegyzék szerint.

Magasabb kamatú intézeti és magán 
tartozásoknak ezen intézet alacsonyabb 
kamata kölcsöuével való kifizetése (cou- 
vertálás) a törvény szerint bélyeg és illeték 
mentes; ily esetben a bekebelezés költ­
sége minimális.

Jó szántóföldekre a becseitek 50% a 
folyósittat k.

Közvetítési dij megegyezés szerint.

Kizárólagos megbízott

Szabados Győző
nyug. posta-táv-fótiszt-

Torda, Buza-utcza 1. (Ujtordai 
postaépület) Telefon 121.

25 3 — 3

f> Oldal.
A niBroaujvári jáiáa föBzol^Hl.iréja .

4 75- 11*14. közig, sz.

Pályázati hirdetmény.

Alsó Fehér vármegye mar osujvári járásában 
lemondás folytán megüresedett magyarszent
benedekl segédjegyzői állásra ezennel pálvá 
zatot hirdetek.

I1 elhívom mindazokat, a kik ezen 1000 
kor. fizetéssel járó állásra pályázni óhajta­
nak, hogy az előirtiképesitéséseddigi alkalmaz­
tatásukat igazoló okmányokkal faszereit kérvé­
nyüket hozzám legkésőbb folyó évi február 
hó7 ig annál is inkábbadjákbe, mivel a később 
érkezőket figyelembe vermi nem fogom.

A választást. 1914. évi február hó 10-én 
délelőtt 11 órakor fogom megtartani a ma- 
gyarszentbened- ki körjegyzői irodában. 

Marosujvár, 1914. január hó 17.en.

35 2—3 Binder, főszolgabi'-ó.

évi február hó 22-ig. a közszolgálatban áilók 
Invatalfónökjük, közszolgálatban nem ,Vlók 
pedig a lakhelyükre nézve illetékes Főis. 
p.mjuk utján Alsó-Fehér vármegye alispán­
jához nyújtsák be.

Nagyeuyeden, löl4. január hó u-én.

Br. BánfFy Kázimir, alispá .
34 2 -2

Alsó-Fehér vármegye alispánjától.

530 —1914. alisp, sz.

Tárgy :
Egy vármegyei dijnokl állás pályázati hirdet­

ménye.

Pályázati hirdetmény

Lemondás folytán Aisö-behér varmegye 
kiseuyedi (Vízakna) járás főszolgabírói hiva­
talánál egy dijnokl állás üresedésbe jővén, 
ezen állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, a kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy a születési, isko'ai 
végzettségüket és eddigi szolgálataikat iga­
zoló bizonyítványokkal felszerelt és saját 
kezűleg írott pályázati kérvényüket 1914,

A nagyenyedi határban
:i7 hold részben szántó, rósz 
ben kaszálóból álló birtok tag 
azonnal haszonbérbe adandó. 
Értekezhetni: Oseremálom-u. 
12. szánt alatt. 29 2 — 3

... 1........... ......................................

ATHENAEUM KÖNYVTÁR

Jegyzek
kívánatra
Ingyen

minden egyes kötete 
vászonkötésben

1 kor, 90 fillérért
kapható

Földes Ede
könyvkereskedésében 

NA GYEN VEDEN. ##
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I Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú Portland-Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENT-gyár Kugler és Társai
Brassóban.

Itt helyben kapható Klemm Pál ezeknél Szentkirály- 
ul'cza 128 szám és fearer és Weiszberger ezégnéi

1
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A tebruár hó 5-én tartandó húzásra ajánlunk 
Pesti Hazai Első Takarékpénztári nyeremény-kötvényt

«ti havi 4 korona 60 filléres befizetés ellenében
és a

w február hó 25-én tartandó húzásra >:
I Magyar Jelzálog-Hitelbank koméi zionális nyeremény-kötvényt

60 koroiya 60 filléres befizetés ellenében
tetősek K 1,000,000 —, 500,000 400,000 200.000 —, 100.000

és számos kisebb nyeremény esélyével.

Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár R.-t.
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A „Nagyszebeni Általános TakarékpSnstár j
földbirtokra és szilárd anyagból épült bér- és lakházakra vtönyüs feltételük j 
mellett a tőketörlesztést és a kamatokat magukban foglmo félévi egwn 
részietekben visszafizetendő

törleszteses kölcsönöket
1000 koronán felüli összegekben 10 50 évi időtartamra nuijt.

Alsó Fehér és Torda-Aranyos vármegyék területeiről kelcsönkérvények 
Lingner György ur által nyújtandók be.

Bővebb fel világosii ásókkal szolgál :
... LINGNER GYÖRGY Magyenyed Telefon 15.__________

§ óh jaj t KÖHÖGÉS, REKEDTSÉG Éljem <g
és elnyálkásodas ellen elismeri i ^

gyors és biztos hatásnak BL W w
V <©>
,v -A
SJ 7#

<©>

Egger mell-pasztiilai,
az ttv avat nem rontják és kitűnő Ízűek 

Doboza 1 és 2 K 
Próbadoboz 50 110.

<§> Megfojt ez az átkozott ....... Egger-mellpasztilla csak-
lg. köhögés I. Kapható gyógyszertárakban es drogériákban. «mar meggyógyított I

t Gyár- és főszétkűldési hely: EGGER A FIA, os, és kik udv szillilé BÉCS,
SjL Kapható : Nngyeii) eilen : U. Kovács József és Schuller Viktor Gyulafehérvárt: 

Fröhlich Oszkár, VI Ad Virgil, Vértes Miklós gyógy színész uraknál

#

O

Olcsó Tűzifa.
teljesen száraz I-sfí osztályu 

j hasáb bükkfa, vasúti kocsin­
ként 10.000 kg. a nagyenyedi 
állomáson 185 korona. TI 

oszt. 175 korona.
Megrendelhető Berkovits Béla urnái.

4 °<0 fi - 1 5

Fogak
fogsorok, platina és arany-koronák, 
hídmunkák, csapfoga'-', tartós fogtömé­
sek legmodernebbül és legolcsóbban 
fogmütermeinbei) készülnek.

Mivel a technikai munkát is magam 
végzem, módomba áll a rendelések­
nek leggyorsabban eleget tenni. Vidékiek 
megvárhatják Sürgős müfogj a vitások 
néhány óra alatt eszközöltetnek.

VOGEl; SAMU
V i V Hy ÍS y ot t 1 ofc> ter-li Iliit nf-

Nagyenyed,
Kossuth Lf:jós u 7 sz. Szcidbház, az emeleten

MEGHÍVÓ.

A Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár Részvénytársaság

XXXXlll. évi rendes közgyűlését
Nagyenyeden, a városház közgyűlési termében, 1014 évi február hó 8-án vasárnap 
délelőtt 11 órakor tartja meg, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívjuk;

TÁRGYSOROZAT:

1. Elnöki megnyitó,4 a megjelent részvényesek számbavétele és a jegyzőkön}’' 
hitelesítésére 2 részvényes tag megbízása.

2. Az igazgatóság jelentése az 1913. üzletévről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése a zárszámadásról.
4. A nyereség felosztására vonatkozó igazgatósági javaslat.
5. Egy igazgatósági tagnak 4 évre és 2 felügyelőségi tagnak 3 évre titkos szavazás 

utján leendő megválasztása.

Nagyenyed, 1914. évi január 13-án.

Alapszabály 1 L .. A szavazati jog személyi n vagy meghatalmazott által gyakorolható ; meghatalmazás azonban, 
l.thhi kivételekkel, vsak részvényesnek adható.

Kiskorunk termeszek vagy törvényes gyám,.ők. vagy ezektől felhatalmazott részvényes által ; nők, társaságok, 
testületek, intézetek v- ."1:, to Leány ok meghatalmazottaik által képviseltethetik magukat, kik azonban nem szükséges, hogy 
ív-.,;-vnyesek legyenek. A -..eghat: Imazásnak két lanti által Ítéli igazolva lenni.

Az igazgatóság.
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